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COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER  
SAINT-WANDRILLE 

REUNION DU 16 SEPTEMBRE 2010 
SALLE FELICIEN DAVID 

 
 
 

Présents :  
- F. Blanche 
- C. Ramain 
- L. Delamare 
- J.L. Grumel 
- C. Pellarin 
- M. Stoffel 
- D. Gret 
- B. Hano 
- N. Joiret 
- R. Lesot 
- F. Toret 
- D. Londas 
- I. Masson 

 
Absents excusés :  

- L. Sene 
- A. Vitry 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



En début de séance, F. Blanche exprime au nom de tous, la tristesse provoquée par le départ 
de l’une d’entre nous : Danielle Dobremel, décédée le dimanche 5 septembre, à l’âge de 70 
ans. Il procède à la lecture d’un article du Courrier des Yvelines du 15 septembre consacré à 
notre amie, qui illustre très bien ce qui fut sa vie et ses passions.  
F. Toret annonce qu’une messe sera dite pour Danielle le dimanche 3 octobre, à 9 h 30, en 
l’église Saint-Wandrille. Le fait que cette messe soit célébrée le jour même du rallye pédestre 
et de l’apéritif organisés par le conseil de quartier est particulièrement apprécié par les 
membres présents.  
 

1) Point sur le dîner de quartier et la retraite aux flambeaux :  
 

L. Delamare dresse le bilan du dernier dîner de quartier qui fut un succès, encore une fois 
grâce au temps splendide ce 5 juin.Il faudra veiller à maintenir libres deux emplacements 
de stationnement, l’un devant la salle Félicien David, l’autre devant le square de l’église. 
Il n’y aura qu’à demander aux services techniques de marquer ces deux emplacements 
avec un panneau. 
M. A. Catherine serait d’avis de laisser la possibilité aux convives de danser. Comme le 
dîner ne peut pas se prolonger trop tard à cause des voisins, l’on pourrait songer à laisser 
les convives danser pendant l’apéritif.  
 

 
F. Blanche a assisté à la retraite aux flambeaux du 14 juillet qu’il a trouvée très 
sympathique mais mal organisée à l’arrivée sur l’emplacement du feu d’artifice  Les 
cortèges se diluent dans la foule au lieu d’être rassemblés au même endroit, les lampions 
toujours allumés. Par ailleurs, les Alpicois sont mal informés de ce que les membres de 
l’orchestre qui ont encadré la retraite aux flambeaux continuent de jouer après le feu 
d’artifice le long de la Seine.  
 
2) Préparation du rallye pédestre et de l’apéritif du 3 octobre :  

 
Les volontaires sont désignés pour encadrer les moments forts de la journée. Chaque 
membre du conseil de quartier aura communication en temps utile par courriel des détails 
de l’organisation du rallye et de l’apéritif ainsi que des réponses au questionnaire du rallye 
et des règles des différents jeux jalonnant le parcours.  
 
3) Planning des réunions et des fêtes pour 2010-2011 : 

 
- Fête de Noël : le dimanche 12 décembre 
- Dîner de quartier : le samedi 21 mai 
- Réunions du conseil de quartier :  

- le jeudi 18 novembre 
- le jeudi 3 février 
- le jeudi 17 mars 
- le jeudi 5 mai 

 
La réunion du 3 février ne devrait pas avoir un ordre du jour trop chargé. Un dîner du conseil 
aura donc lieu après cette réunion, vers 21 heures, et les conjoints y sont cordialement invités.  



 
4) Questions diverses :  
 
François Blanche rappelle que la convention des conseils de quartier aura lieu le 9 octobre et il 
souhaite que les membres du conseil lui précisent les questions qu’ils voudraient voir évoquer 
à cette réunion.  
J.L. Grumel note que le conseil de quartier s’oriente depuis quelques temps davantage vers 
des activités de  « comité des fêtes ». Il déplore que les vœux du conseil concernant la 
circulation et le stationnement notamment, n’aient pas été jusqu’ici suivis d’effet, et que le 
conseil ne soit pas davantage consulté sur les projets intéressant le quartier. M. Stoffel fait 
valoir à cet égard que le projet du cœur de ville est en train d’avancer et qu’il serait opportun 
d’en informer le conseil de quartier.    
 Florence Toret rappelle que les cafés-accueil ont toujours lieu le premier vendredi de chaque 
mois. Au prochain café-accueil du 1er octobre, Madame Nougarède, présidente du club de 
gym suédoise, viendra présenter ses activités.  
Les ateliers couture ont également repris à la maison de retraite Notre Dame, le 3e vendredi de 
chaque mois.  
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